Дело №511-357/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Нижнекамск Республики Татарстан			30 мая 2022 г.
ул. Кайманова, д.7 

Мировой судья судебного участка № 11 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Ахунов М.А., рассмотрев дело об административном правонарушении по ст.12.26 ч.1 Кодекса РФ об  административных правонарушениях (протокол 16 РТ 01739517) в отношении Ахметова Л.Ф., паспортные данные, зарегистрированного и проживающего  в адрес, водительское удостоверение  9920702505, к  административной ответственности привлекавшегося, 

установил:

10 мая 2022 г. в 17 часов 23 минуты Ахметов Л.Ф. на адрес в Нижнекамском районе Республики Татарстан  не выполнил законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предъявленное Ахметову Л.Ф. в связи с управлением им транспортным средством марка автомобиля Гранта р/з ххх с признаками опьянения, отказался от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, чем нарушил п.2.3.2 ПДД РФ.
Ахметов Л.Ф. о времени и месте рассмотрения дела извещен надлежащим образом, посредством почтовой связи по адресу, указанному в протоколе об административном правонарушении, однако направленное почтовое отправление с судебным извещением, возвратилось с отметкой об истечении сроков хранения, в силу чего он считается извещенным о времени и месте судебного рассмотрения согласно абзаца 2 пункту 6 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 N 5 (ред. от 19.12.2013) "О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях", в связи с чем суд считает возможным рассмотреть дело в его отсутствие по имеющимся материалам дела.
Вина Ахметова Л.Ф. подтверждается материалами дела:
- протоколом об административном правонарушении, при составлении которого Ахметов Л.Ф. замечаний не имел;
- протоколом об отстранении от управления транспортным средством, из которого следует, что 10 мая 2022 г. в 17 часов 05 минут Ахметов Л.Ф. отстранен от управления транспортным средством марка автомобиля Гранта р/з ххх, основанием для отстранения явилось наличие признаков опьянения – запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покров лица;
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование 16 ТМ 182649 от 10 мая 2022 г., пройти медицинского освидетельствование Ахметов Л.Ф. отказался, основанием для направления явился отказ Ахметова Л.Ф. пройти освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи алкотектора «Юпитер» при наличии признаков опьянения, что следует из акта освидетельствования на состояние алкогольного опьянения 16 АО 152581;
- объяснениями фио и фио о том, что при них Ахметов Л.Ф. отказался пройти  освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи алкотектора «Юпитер» и проехать в медицинское учреждение для медицинского освидетельствования;
  - объяснениями  ИДПС фио  и ИДПС фио о том, что при несении службы был остановлен автомобиль марка автомобиля Гранта р/з ххх под управлением Ахметова Л.Ф. Ахметов Л.Ф. имел признаки алкогольного опьянения. В присутствии понятых Ахметов Л.Ф. отказался пройти  освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи алкотектора «Юпитер» и проехать в медицинское учреждение для медицинского освидетельствования, был составлен протокол по ст.12.26 ч.1 КоАП РФ.
Согласно справке ОГИБДД Ахметов Л.Ф. по ч.1,3 ст.12.8 и ч.1,2 12.26 КоАП РФ к административной ответственности не привлекался, по ст.264 и ст.264.1 УК РФ к наказанию в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортного средства, не подвергался. 
Из материалов дела об административном правонарушении усматривается, что требования сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения были обоснованными: признаки опьянения имелись, при составление всех протоколов Ахметов Л.Ф. осознавал, что ему предлагается пройти медицинское освидетельствование, признаки опьянения указаны и с ними был ознакомлен   Ахметов Л.Ф., тем не менее, сознательно отказался от законных требований сотрудников полиции.
Мировой судья квалифицирует действия Ахметова Л.Ф. по ст.12.26 ч.1 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния).
При назначении наказания суд учитывает личность лица,  привлекаемого к административной ответственности. 
Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10, 12.26 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Признать Ахметова Л.Ф. виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ,  и наложить административное наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
Реквизиты для уплаты штрафа: УИН 18810416222060015232, получатель платежа УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), ИНН 1654002946, КПП 165945001, р/с 03100643000000011100, банк получателя Отделение НБ Республика Татарстан г. Казань//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, ОКТMО 92644000, КБК 18811601121010001140.
 В соответствие с  ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Исполнение наказания в виде лишения права управления транспортными средствами возложить на подразделение ОГИБДД УМВД России по Нижнекамскому району Республики Татарстан.
Постановление  может  быть обжаловано в Нижнекамский городской суд в течение  10 суток  со  дня  вручения  или  получения  копии  постановления.

Мировой    судья			М.А. Ахунов


